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Cette nymphe ne m’a jamais déçu, elle à un super po uvoir attractif sur les truites, qui n’hésitent pas  à 
sortir de leur cache pour s’en saisir, à décliner d ans toutes les tailles . 

 

Matériaux pour réaliser cette mouche  : 

Hameçon  : Devaux 902BL ou équivalent  n°14 à 20 

Cerques  : Sabre de faisan  

Corps  : Sabre de faisan  

Thorax : Dubbing de lièvre marron 

Tête : Bille tungstène beige T2/3/4 

Fil : 8/0 noire 

 

 

Réalisation du montage  : 

 

1*.  Passez la bille dans l’hameçon, fixez le à l’étau, emprisonnez votre fil de montage  sur la hampe 
de   l’hameçon et l’amener à la courbure. 

2*. Fixez les cerques en herls de faisan, en laissant dépasser d’1 tiers de la hampe et un brin de fil de 
cuivre pour le cerclage, que vous laisserez en attente. 

3*. Procédez à l’enroulement des herls de faisan, en allant  jusqu’au thorax, bloquez avec le fil de 
montage et laissez en attente.  

4*. Procédez au cerclage avec le fil de cuivre, en prenant soin de l’enrouler dans le sens opposé de 
l’enroulement de faisan, ainsi les herls de faisan ne seront pas écrasées.  

5* Votre fil de montage doit se trouver derrière la bille, et maintenant formez une boucle pour le 
dubbing et accrochée la au twister à dubbing. 

6*. Poissez le fil de montage et faites adhérer un peu de dubbing de lièvre entre les deux fils, puis 
torsadez ce dubbing avec le twister, pour obtenir une mèche, qui servira à former le thorax. 

7*. Déposez une goutte de vernis avec la pointe d’une aiguille sur le fil de montage, faire encore 
quelques enroulements derrière la bille et finir par un nœud d’arrêt. 

 

Nymphe terminée . 

 


